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Nao é permitido usar qualquer aparelho eletrénico.

Questao 1. (2,0 pontos) Decida se as afirmagdes abaixo sio falsas ou verdadeiras. Trés respostas erradas
anulam uma certa. Muito cuidado com hipéteses faltando! Leia atentamente.
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e an| € convergente entdo » - °7 a, é convergente : )
(\/) Se (an) (13 de Cauchy, entdo toda sub;eqluencia de (an) é de Cauchy. ( ColUU =7 otz ?%Z’ ﬁf)
(Vj Toda sequéncia limitada possui subsequéncia convergente. ‘?(X : ,{ )X 20
(F) f € continua em R se e somente se a funcdo | f| é continua em R; ~ tlxev ~ lL’ .
(F) Toda fungéo continua em um intervalo assume valor maximo e valor minimo: f (%) = t ST 1.

(\/6 Existem funcoes que s@o descontinuas em todos os pontos do domfnio. L 5&:\
Questao 2. (1,0 ponto) Escolha uma afirmagio falsa do exercicio anterior e exiba um contraexemplo.
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Nao é necessario demonstrar.




Questao 3. (3,0 pontos) Verlﬁque quais sdo convergentes ou divergentes. Justifique sua resposta.

n 00 .2/
(a)Zi,; 2n+5 O/ i '?,_'
&n.{./n N
¥ ’ 3 (%4
5—:[ e L T m— _Z en | 17,7
Cl) (1/3-1-17’ 3l Pl —>0 < o ! cenve Ci’j
. (teste da Razao)

“b) O/Mf Q Wﬂfé@ 2 W cs 5712y

(teste do termo geral)

o) = L. g

. 9?( W{)
. ’
2 s 3 a
<1 ‘v[*( =2 2 = 2
= —mt ‘[“77 , 1
it 2
Jd g




Questao 4. (2,0 pontos) Mostre, pela defini¢do, que a fungdo f(z) = 3z + 5 é continua em a = 1.
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Questao 5. (2,0 pontos) Prove que se Z:;"i an é uma série absolutamente convergente e (b, )neny é uma
sequéncia limitada (isto &, existe M > 0 tal que |b,| < M,Vn € N), entdo a série Y>3 anby é convergente.

Dica: Mostre que tal série € absolutamente convergégte usando o critério da comparagdo.
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Obs3: O Teste da Comparagéao € termo a termo. N&o pode usar uma "desigualdade triangular infini
pois se ndo sabe se converge, pode escrever que € menor que algo?



